

正誤

平成二十二年三月三十一日付け佐賀県公報号外第六号中訂正

佐賀県現業職員の給与に関する規則の一部を改正する規則（平成二十二年佐賀県規則第二十七号）中

正		誤		頁
44	61	44	61	6
45	62	64	81	
46	63			
47	64			
48	65			
49	66			
50	67			
51	68			
52	69			
53	70			
54	71			
55	72			
56	73			
57	74			
58	75			

正		誤	頁
59	76		6
60	77		
61	78		
62	79		
63	80		
64	81		